
Skien-Porsgrunn sorop/mistklubb

Referat fra medlemsmøtet 16. januar 2024

Møteleder var Chris)anne Nordbø som ønsket 16 medlemmer 
velkommen. Hun tente lysene og leste appell

Det var noen endringer i programmet da foredragsholder Tone Midgaard 
ble forhindret. og stedfortreder Terje T. Gundersen, ikke kunne møte pga 
sykdom.

Dikt ble lest av Anlaug: “Stå vakt om naturen” av Theodor Caspari og 
“Rådyret” av Hans Børli.

Informasjon v/programansvarlig Anlaug:
Hun logget seg inn på Norgesunionens sider og  informerte om alle 
prosjektene Norgesunionen har.

• Utdanningsfondet (deNe ligger i vårt  budsjeN og støNes også via 
kjøp av lodd) 

• Moldova-prosjektet ( deNe ligger i vårt budsjeN og støNes også via 
gaver) 

• Mentorprogrammet 

• SNLA (Sorop)mist Nordic Leadership Academy) 

• Studiearbeid 

• Sorop)mist Interna)onal Founda)on 



Anlaug oppfordret medlemmene )l å gå inn på sidene og lese mer om 
prosjektetene og se om det er noe som kan være av interesse for klubben 
vår.

Info fra president Jane 
• Klubbens program er sendt )l Torun H. Haarberg for info )l klubbene 

i vårt distrikt. 

• Klubbens årsrapport for 2023 er sendt )l Unionen. Fristen var 8. 
januar 2024  

• Jane informerte om at medlemstallene går ned og alderen på 
medlemmene går opp, samt at flere klubber er lagt ned i 2023. 
Bekymringsfullt! 

Oransje dager
Rita informerte om oransje dager som vi også ønsker å være med på i år.

5. min ved Berit
Berit fortalte om siN arbeid i Moldovakomiteen som hun samt Irene S og 
Tove G fra vår klubb og Tove Aakre fra Larvik, har  vært med i 2019, 5 år og 
som de fra 2024, har gåN ut av. Moldovakomiteen er et bindeledd mellom 
Unionsstyret og klubbene i Moldova da Norge er Mature Union for disse 
klubbene.
Prosjektet omfaNer også støNe )l utdanning (livsmestring) av ungdommer 
i Moldova. "Educa)on Youth for the Future” som blir gjort i samarbeid 
med CRIC (Child Rights Informa)on Center) i Moldova. DeNe har vært 
svært lærerike og givende år.
Videre informerte hun liN om situasjonen i Moldova i dag, bla om deres 
søknad om medlemskap i EU og hva det vil gjøre for folket. Moldova er 
Europas faggste land og det er mye korrupsjon i landet. President Maia 
Sandu jobber for å få deNe bort og flere journalister, bla Alina Radu som 
Moldavakomiteen har truffet i Moldova, tar deNe opp. Moldova,som 
naboland )l Ukraina, er svært berørt av krigen.  

Medlemstur 2024



Det er lenge siden klubben vår  har vært på en tur og det ble bestemt at vi 
prøver å få )l en tur i Norge ila august/september 2024. Stavanger og ut 
)l Flo og Fjære ble foreslåN  samt Røros, Bergen eller Hamar. Rita, Irene S 
og Unni HH skal se på mulighetene og kommer )lbake med forslag på 
neste møte.

Kino-dugnad /rsdag i uke 8.
Vi må ha 6 medlemmer som kan være med på dugnaden. Jane sender ut 
en mail hvor medlemmene kan melde seg.

“Norsk kvinnehistorie” av Hege Duckert
På distriktsmøte i Larvik 2021, kjøpte klubben denne boken. Den skal 
være )l utlån blant medlemmene og Chris)anne tok den med seg denne 
gang.

Utlodning: Vinen ble vunnet av Unni Holt Holgersen

Chris)anne takket for et godt møte, slukket lysene og ønsket vel hjem.

Neste møte  er /rsdag 13. februar med oppmøte på Kverndalen bo- og 
dagsenter kl. 1800

Tove GliNenberg
sekretær


